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Tpehu paspen — A kareropuja

Hera cy Oz,0y,Oz Ttpu moaympaBe y TPOCTOPY Ca 3aj€HUYKOM MOUYETHOM
raukoM O. Ako 3a 6uiao koju uzbop ravaka A, B, C pazmuuurtux ox O, pemom
ca nmoxynpasux Ox,Oy, Oz, Basku na je tpoyrao ABC omTpoyrau, T0Ka3aTu
na cy moJsiynpaBe MehycoOHO HOpMAaJIHE.

Pemntu vejemnaunny:
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Heka je P mosmHOM dyerBpTOr cremeHa takaB ma je P(l) = P(—1) u P(2) =
P(—2). IHokasaru na je tama P : R — R mapua ¢ysrmuja, Tj. ma BaKkmn
P(z) = P(—z) 3a cBako = € R.

IlaTtm cy mo3uTtuBHU OpOjeBU T1,...,T, KOJU UMHE APUTMETUUKY NPOTPECU]y
ca pasauroMm d. Jlokazatu ma je
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Ilat je tpoyrao ABC' ca crpamunama a > b > ¢ m npousBosbHa Taukra O
y yHyTpammocTu Tor Tpoyraa. Heka mpase AO, BO, CO ceky crpanuie
tpoyraa ABC' y taukama P, Q u R. Ilokasatu na je OP + O0Q + OR < a.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



